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Ústecký kraj
Byl vyhlášen 1. ročník soutěže

CENA ZA 
SPOLEČENSKOU 
ODPOVĚDNOST…
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Studenti z ústecké obchodní 
akademie 

BYLI NA ODBORNÉ 
STÁŽI V LONDÝNĚ…

K 600. výročí upálení 
Mistra Jana Husa je i výstava 

VE ZNAMENÍ 
KALICHA…

SLOVO HEJTMANA

Operace s robotem da Vinci Xi
Klinika urologie a robotické 

chirurgie ústecké Masary-
kovy nemocnice od letošního 
května vlastní nový robotický 
systém da Vinci typ Xi. Jedná se 
o nejmodernější přístroj tohoto 
typu v  České republice. Nový 
přístroj lékaři využijí například 
při urologických, chirurgických, 
ORL nebo gynekologických 
operacích. 

Pokračování na straně 4

Převzali jsme v Plzni 
olympijskou štafetu
Příští rok bude Ústecký kraj již podruhé hostitelem celostátní 

olympiády dětí a mládeže. Poprvé jsme se ujali pořadatelství 
v roce 2007, kdy se v Ústí nad Labem konaly Hry III. letní olym-
piády dětí a mládeže. Tehdy naše krajská výprava obsadila mezi 
zúčastněnými čtrnácti kraji páté místo.

V  týdnu od  14. června se v  Plzeňském kraji uskutečnily Hry 
VII. letní olympiády dětí a  mládeže ČR 2015. Naši mladí spor-
tovci, reprezentanti Ústeckého kraje, si z her odnášejí tentokrát 
osmou příčku. Nutno říci, že od roku 2003, kdy se olympiáda dětí 
a mládeže konala poprvé, má náš kraj průměrné umístění na příč-
ce sedmé, nejlepší, a to druhé místo, jsme mezi kraji získali hned 
v prvním ročníku letní olympiády v Pardubicích. Není však důle-
žité zvítězit, ale zúčastnit se a  být součástí velkého sportovního 
svátku a  klání. Proto patří mlad ým reprezentantům kraje podě-
kování a blahopřání.

Samotné olympijské hnutí je podle mého názoru ušlechtilá čin-
nost, která motivuje sportovce nejen k soutěživosti a vytrvalosti, 
ale i k férovosti a čestnosti, spolupráci a přátelství. Pro pořadatele 
olympiády jsou potom tyto hry velkou prověrkou organizačních 
schopností. Tato role čeká náš kraj v lednu 2016, kdy na Chomu-
tovsku a Mostecku a v Krušných horách budou milovníci zimních 
sportů fandit dětským olympionikům na  zasněžených svazích 
a ledových plochách. Na letní plzeňské olympiádě jsme nedávno 
převzali už olympijský prapor a  stáváme se krajem olympiády. 
Teď už jen budeme v lednu vyhlížet sněhovou nadílku…

Oldřich Bubeníček

Den záchranářů bavil, pomáhal i zachraňoval 
Sedmý ročník Dne záchraná-

řů přilákal i  navzdory počasí 
na  nábřeží pod děčínský zámek 
stovky návštěvníků. Na  ně čekal 
rozmanitý program v podání slo-
žek integrovaného záchranného 
systému. Největší atrakcí byla 
bezesporu záchrana zraněného 
člověka z  lodi pomocí vrtulníku. 
Na  hladině Labe se přítomným 
v  praxi ukázalo vznášedlo, poli-
cejní potápěči poté z vody vyzved-
li nevybuchlou munici. V Labi se 
předvedli i záchranářští psi, kteří 
pomohli zachránit tonoucího. 

Rychlost a  spolupráci  museli 
předvést při vyproštění zraně-
ného člověka z automobilu také 
hasiči a zdravotníci. Na Marián-
ské louce čekal na  návštěvníky 
výcvik psů kynologů Policie ČR. 
Psi zastavili nebezpečného pa-
chatele na útěku.

Lidé si mohli zkusit vzít 
do ruky opravdové zbraně, s ni-
miž chodí policisté do  zásahu. 
Hasiči v  historických unifor-
mách pro změnu přivezli dobo-
vou ruční stříkačku, lákadlo pro 
děti. Těm nejmenším se také lí-
bilo, že si mohli vyzkoušet práci 

policistů při ověřování otisků či 
stop pachatele. 

Den záchranářů se i  letos 
konal pod záštitou Ústeckého 
kraje. Akce se zúčastnil náměs-

tek hejtmana Stanislav Rybák 
i  samotný hejtman Oldřich Bu-
beníček. Ten poté předal fi nanč-
ní šeky Krajskému ředitelství 
policie Ústeckého kraje, Ha-

sičskému záchrannému sboru 
Ústeckého kraje a  Krajskému 
sdružení hasičů Čech, Moravy 
a  Slezska Ústecký kraj. Partne-
rem  akce byl NET4GAS.

PRIMÁŘ KLINIKY urologie a robotické chirurgie Jan Schraml ukazuje ovládací pult nového robotického 

zařízení. Zprava jsou na snímku generální ředitel Krajské zdravotní Petr Fiala, náměstek hejtmana Stanislav 

Rybák a hejtman Oldřich Bubeníček.

Hry  zimní olympiády dětí a mládeže ČR
Ústeckému kraji byla svěřena 

organizace Her VII. zimní 
olympiády dětí a  mládeže ČR. 
Uskuteční se ve  dnech 17.–22. 
ledna příštího roku na  sporto-
vištích v  Mostě a  Chomutově 
a  na  svazích Krušných hor. Po-
prvé dnes zveřejňujeme ofi ciální 

logo této významné sportovní 
akce. Budeme vás o  podrob-
nostech přípravy na  hry prů-
běžně informovat.

Letošních her letní olym-
piády v  Plzni se v  červnu zú-
častnili i naši mladí sportovci. 
O akci píšeme na straně osmé! 

Na  hejtmanství se uskutečnila 
konference k  projektu Příro-

dovědné a  technické vzdělávání 
Ústeckého kraje, který je realizo-

ván odborem strategie, přípravy 
a realizace projektů. Součástí kon-
ference byla také prezentace čtr-
nácti do projektu zapojených střed-

ních škol z celého kraje s ukázkami 
z praktické výuky přírodovědných 
a technických předmětů.

Pokračování na straně 5

O projektu Přírodovědné a technické vzdělávání

 Rada Ústeckého kraje vyhlašuje v souladu s vyhláškou 

č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích,

konkursní řízení na obsazení vedoucího pracovního místa 

ŘEDITELE ŠKOLSKÉHO ZAŘÍZENÍ
Dětský domov a Školní jídelna, Mašťov, příspěvková organizace

Předpoklady: 
odborná kvalifi kace a předpoklady pro vedoucí pracovní místo ředitele podle zákona č. 563/2004 Sb., 

o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

• morální a občanská bezúhonnost • dobrý zdravotní stav • znalost problematiky řízení školství 

a školských předpisů • organizační a řídicí schopnosti

K přihlášce doložte (originály nebo úředně ověřené kopie): 
doklady o získání odborné kvalifi kace pro přímou pedagogickou činnost podle zákona č. 563/2004 Sb.

 • doklad o délce pedagogické praxe a přehled o průběhu všech zaměstnání potvrzený posledním zaměstna-

vatelem • strukturovaný životopis • lékařské potvrzení o způsobilosti pro vedoucí pracovní místo ředitele škol-

ského zařízení ne starší 2 měsíců • výpis z evidence rejstříku trestů ČR ne starší 3 měsíců nebo doklad o jeho 

vyžádání • doklad o psychické způsobilosti podle ust. § 18  a § 18a zákona č. 109/2002 Sb. ve znění pozdějších 

předpisů (nebo doklad o jeho objednání) • koncepci rozvoje školského zařízení (max. rozsah 5 stran strojopisu)

Přihlášky zasílejte do 21. 8. 2015 na adresu: Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor školství, mládeže a tělovýcho-

vy, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem, obálku označte „Konkurs: DD a ŠJ Mašťov – neotvírat“.

DEN ZÁCHRANÁŘŮ přilákal do Děčína stovky lidí. Ti mohli zhlédnout i vyproštění člověka z automobilu.  

Další fotografi e z akce přinášíme na straně 6.

Budeme na Expo 2015 v Milánu
Uživit planetu, energie pro 

život. To je téma letošní 
světové výstavy Expo 2015, 
kterou hostí italské Milano. 
Jedním ze 130 vystavovatelů 
je i  Česká republika a  od  17. 
do  31. srpna bude patřit část 
expozice Ústeckému kraji. Ná-
vštěvníci z celého světa v ní uvi-
dí živý chmel, repliku šperků 
baronky Ulriky von Levetzow 
či vitráž manželů Kantových, 
která byla vyrobena speciálně 
pro Expo. 

Velkým lákadlem bude určitě 
i  replika křesla z  duchcovského 
zámku, na kterém sedával Casa-
nova. Navíc budou mít možnost 
se s  představitelem Casanovy 
v  tehdejším dobovém kostýmu 

i vyfotit. Součástí expozice bude 
i dubský porcelán včetně ukázky 

jeho zdobení přímo v českém pa-
vilonu. 



červen 20152 Ústecký kraj

Z JEDNÁNÍ RADY ÚSTECKÉHO KRAJE

NAVŠTÍVILI NÁS

Vybíráme z programu 84. RÚK, 4. volební období, dne 10. června

Stipendia pro absolventy 
Rada schválila nový stipendijní program, který má podpořit 

stabilizaci lékařů a zdravotnického personálu v Ústeckém kraji. 
Program je určen pro studenty šestiletého magisterského pro-
gramu všeobecné lékařství, pětiletého magisterského programu 
zubní lékařství a pětiletého magisterského programu farmaceut 
na lékařských fakultách vysokých škol v České republice. Pro-
gram je určen pro absolventy 1. ročníků. Stipendium je stanove-
no částkou 50 000 Kč pro akademický rok.  

Vyšší komfort pacientů 
Podpora zvýšení komfortu pacientů při poskytování lůžkové 

péče na území Ústeckého kraje. Tak zní program, který na svém 
zasedání schválili radní. Je určen na nákup polohovatelných lůžek 
včetně příslušenství, přístrojového vybavení lůžek intenzivní péče 
a dlouhodobé intenzivní ošetřovatelské péče a přístrojového vyba-
vení ošetřovatelské a rehabilitační péče pro využití v lůžkové péči 
na podporu zvýšení komfortu pacientů na území Ústeckého kraje.

Oprava plovoucího zařízení 
Radní souhlasili se zahájením zadávacího řízení veřejné za-

kázky na rekonstrukci školní lodě DL2 formou zjednodušeného 
podlimitního řízení zadavatelem pro Střední školu lodní dopravy 
a technických řemesel, Děčín VI, příspěvková organizace. Před-
mětem veřejné zakázky je rekonstrukce elektroinstalace, lodní 
a strojní části plovoucího zařízení dle schválené projektové doku-
mentace. Předpokládaná hodnota veřejné zakázky je čtyři milio-
ny korun bez DPH. 

Nová místa na Triangle 
Radní doporučili zastupitelstvu schválit záměr pronájmu a ná-

sledného prodeje plochy o výměře téměř 10 ha potencionálnímu 
investorovi. Odhadovaná výše investice činí 2  300 milionů Kč 
a předpokládá vznik 300 pracovních míst. Společnost již v minu-
losti v SPZ Triangle vystavěla závody společností IPS Alpha (nyní 
CTP) a Neturen. 

V prvním letošním čtvrtletí se zvýšil počet turistů v Ústeckém kraji o 20 % proti loňsku. Nastala doba, kdy 
se řada z nás připravuje na dovolenou a na prázdniny. Proto dnešní téma směřuje do oblasti cestovního 
ruchu: Už máte naplánovanou letošní dovolenou? Hodláte podpořit i cestovní ruch v našem kraji? Která 
místa byste rádi v našem kraji navštívili, co byste doporučili ostatním?

Bronislav Schwarz 
(Severočeši.cz), 

krajský zastupitel 
a poslanec Parlamentu ČR

Letos dovolenou strávím 
doma, budu pracovat na  domě. 
Samozřejmě budeme jezdit s ro-
dinou na  výlety, a  to většinou 
do zoo, a u nás v kraji zoo máme. 
Je to pro někoho asi divné, ale 
opravdu se v našem kraji je na co 
dívat a kam se jet podívat. Máme 
tu rybářské vyžití, koupání, pro-
cházky po  turistických cestách, 
jízdu na kole, ale i hrady a zám-
ky, kdo chce, tak si u nás najde, 
co chce. Prostě to tak je, klidně 
se budu o to hádat. Já jsem rodilý 
Ústečák, poté Lovosičák, Žate-
čák a Mostečák, tak o svém kraji 
toho vím dost, jak ze země, tak 
ze vzduchu. Přeji všem krásné 
a zábavné zážitky v našem kraji, 
a pokud by někdo opravdu nevě-
děl, kam jet a podívat se, tak ať se 
na mne obrátí, rád mu poradím 
a zadarmo.

Jaroslav Horák (KSČM), 
krajský zastupitel

Rozhodně si nenechte ujít 
klasická místa v  NP České Švý-
carsko, Tiské stěny či Děčínský 
(Vysoký) Sněžník. Českému Švý-
carsku se ne nadarmo přezdívá 
země vyhlídek. Díky unikátnímu 
reliéfu můžeme často nacházet 
i  malé skryté vyhlídky do  kraje, 
které vám připraví nečekaný 
a  nádherný zážitek. Rozhodně 
stojí za  zmínku oblast Českoka-
menicka, nenechte si ujít kaňon 
Labe, okolí Růžové nebo oblast 

Srbské Kamenice, Mikulášovic-
ko a  okolí Krásné Lípy. Ale také 
Chřibskou, Doubici či Janov. Na 
Českém Švýcarsku mám nejra-
ději to, že je k návštěvníkovi vel-
mi vlídné. Můžete kombinovat 
krátké i delší procházky krásnou 
přírodou, kochat se zachovalou 
a  estetickou architekturou, dob-
ře se najíst a  osvěžit a  také mů-
žete využít i různé typy dopravy, 
ať už se jedná o parník, pramici, 
vyhlídkový autobus, regionál-
ní vlak a  v  sousedním Saském 
Švýcarsku dokonce i  tramvaj, 
která vozí turisty do  národního 
parku. Dětem připraví tyto, dnes 
již bohužel opomíjené způsoby 
dopravy, zážitky na  celý život 
a  vám snad i  s  trochou zvláštní 
nostalgie připomenou doby, kdy 
cestování automobilem bylo ješ-
tě výjimečné. To, co se mi osvěd-
čilo a  co doporučuji, je ale jít 
po  svých. Jen tak vám neunikne 
spousta krásných a  zajímavých 
věcí, které byste při jízdě na kole 
mohli opomenout.

Jan Szántó (ČSSD), 
radní pro zahraniční vztahy, 

cestovní ruch
a regionální rozvoj

Vzrůstající tendence domá-
cích a  zahraničních turistů na-
vštěvovat Ústecký kraj a  trávit 
v něm chvíle odpočinku, zábavy 
a sportování platí i pro mou rodi-
nu. Ani letos nevynecháme pří-
rodu Českého Švýcarska. I když 
opakovaně, ale přeci jenom tro-
chu jinak se necháme lodičkami 
unášet Edmundovou soutěskou 
ve  Hřensku, kde na  konci trasy 
byl po povodních opraven srub, 
v  němž je nová expozice s  ná-
zvem Z mlýna do srubu a zpátky. 

A  není jediná. Na  trase přes 
Mezní louku směrem k Pravčic-
ké bráně je letos otevřena Rysí 
stezka. Jde o  lesní zážitkový 
areál, kde na  dvaceti interaktiv-
ních zastaveních je přiblížena 
problematika péče o  tamější 
lesy, jejich druhovou pestrost 
i historický vývoj. Okruh o délce 

1,5 km nabízí plno zajímavostí, 
například stromový dendrofon, 
lýkožroutí prolézačku, hma-
tový chodník a  jiné. Na  konci 
je čtyři metry vysoká dřevěná 
maketa, pochopitelně, Pravčic-
ké brány. Na  rozdíl od  té pravé, 
zde je pojatá jako multifunkční 
herní prvek, takže se po  ní dá 
lézt, šplhat, prolézat, sjet z  ní 
po skluzavce, či lanovkou. Mám-
-li doporučit, kam na dovolenou 
v  Ústeckém kraji, pár řádek ne-
stačí. K tomuto účelu je vhodné 
navštívit webový interaktivní tu-
ristický portál Ústeckého kraje 
www.branadocech.cz, kde si ka-
ždý vybere podle libosti.

Vladislav Raška (ODS), 
zastupitel a předseda 

kontrolního výboru 
Je skvělé, že rok co rok roste 

počet lidí, kteří se rozhodnou 
navštívit konkrétní místa naše-
ho kraje. A  že je co nabídnout 
a ukázat! 

Osobně bych velmi rád po-
zval čtenáře do  Děčína a  klidně 
každého, kdo rád jezdí po  vlas-
tech českých na  kole. Město je 
významným říčním přístavem, 
důležitým železničním uzlem 
a  leží na  křižovatce několika 
významných silničních tahů. 
Co musíte vidět… Dominantou 
města Děčína  je již dlouhá sta-
letí výstavný zámek na skále nad 
soutokem Labe a Ploučnice. 

Určitě se vyplatí navštívit 
Pastýřskou stěnu  nejenom kvů-
li  výletní restauraci  s  výhledem 
na město a zámek, ale také kvů-
li  zoologické zahradě. Nezapo-
meňte nahlédnout také do  ex-
pozice  Rajské ostrovy s  obřím 
akváriem, za  vodními radován-
kami se můžete vypravit do  dě-
čínského aquaparku. Koho láká 
dobrodružství, může na  Pastýř-
ské stěně vyzkoušet první českou 
via ferrata v centru města. Chce-
te-li podniknout výlet do  okolí, 
vypravte se třeba k  rozhledně 
na  Děčínském Sněžníku a  nebo 
si projeďte oblíbenou cyklotra-

su, která vás zavede do  labské-
ho kaňonu či úchvatné krajiny 
kolem Labe do  Hřenska, kde se 
můžete napojit na  německou 
labskou stezku Elberadweg.

Jaroslav Haidler (PRO! Kraj),
 zastupitel Ústeckého kraje

Psát v  čase hodně palčivé 
„uprchlické turistiky“ a  jejích 
kvót, v  čase znovuobjevení na-
prosté evropské kuriozity zvané 
„české pomazánkové máslo“, 
desetiprocentní míry nezaměst-
nanosti v  našem kraji a  stále 
neprůhledném osudu Krajské 
zdravotní zrovinka o  cestovním 
ruchu po  severních Čechách 
mi přijde maličko jako marnění 
papíru. To tu skutečně nemáme 
jiné starosti? Ale život je i  léto 
a turismus.

A  tak jsem se nakonec pře-
mluvil a  přece jen zapřemýšlel. 
A přiznám bez mučení, že mým 
snem by bylo vzít karavan, ka-
meru, k tomu šikovné mladé lidi 
s patřičnými zkušenostmi v obo-
ru a  také patřičnými přístroji 
a podniknout výlet po celém kra-
ji. Od  Rumburku až ke  Kadani. 
A na každé z předem vybraných 
lokalit natočit krajinu a  změřit 
a  důkladně zaznamenat míru 
polétavého prachu. Určitě by mi 
u  toho neunikly ani ty skuteč-
né největší turistické perly, pod 
nimiž se nechávala na  billboar-
dy fotit ex-hejtmanka Vaňhová 
a  pan Fišera. Ale přesnější čís-
la a  důkladný výzkum výskytu 
toho polétavého prachu by mne 
zajímaly taky. Už proto, že ten 
prášek v ovzduší dokáže vyvolat 
rakovinu plic daleko spolehlivěji 
než šedesátka „startek“ denně. 
A  pak taky kvůli dalším bill-
boardům. Těm budoucím. Těm 
za prolomení limitů. Opět by se 
na  nich mohl usmívat úřadující 
hejtman (samozřejmě s  kraji-
nou v pozadí!). Krajinou té části 
kraje, kde je to s  tím prachem 
opravdu varující. A  na  billboar-
du optimistické heslo pro turis-
ty: Vítejte v Kraji rakoviny plic! 

 MŮJ NÁZOR:  A JSOU TU PRÁZDNINY A DOVOLENÉ

Červencové farmářské trhy
Ani v prázdninových 

měsících nebudou oby-
vatelé Ústeckého kraje 
ochuzeni o tradiční 
Severočeské farmářské 
trhy. Ty pořádá o. s.
Český um – Artifi cum 

Bohemicum pod zá-
štitou hejtmana. A to 
v řadě měst kraje. V naší 
pozvánce na červenec 
jsou podrobně vypsané 
všechny farmářské trhy 
v regionu. 

Informační den ombudsmanky Anny Šabatové
Ve  čtvrtek 4. června se na  krajském úřadě 

v  Ústí nad Labem mohli obyvatelé kraj-
ského města dozvědět více o působnosti a pra-
vomocech ombudsmanky Anny Šabatové. Při 
návštěvě Ústeckého kraje zde kancelář veřejné 
ochránkyně práv na  jeden den otevřela infor-
mační stánek.

„Chci se víc dostat do  kontaktu s  občany 
a  úřady, které jsou našimi partnery při vyři-
zování stížností. Proto jsem se rozhodla objet 
všechny kraje,“ vysvětlila důvod své návštěvy 
Anna Šabatová. V  informačním stánku lidem 
radili právníci z Kanceláře veřejného ochránce 
práv. Za  jeden den přišla stánek navštívit při-
bližně dvacítka lidí. 

Ještě před otevřením informačního stánku 
navštívila Domov pro osoby se zdravotním 
postižením v  Trmicích. „Je to skvělé transfor-
mované zařízení, na které může být kraj hrdý,“ 
pochválila ombudsmanka. Odpoledne bylo na krajském úřadu při-
praveno setkání veřejné ochránkyně práv s  tajemníky obcí. V podve-

čer pak návštěvu Ústí nad Labem zakončila besedou s občany v Se-
veročeské vědecké knihovně.

OMBUDSMANKU ŠABATOVOU přivítali  ředitel krajského úřadu Milan Zemaník a dále jeho 

zástupci Monika Zeman a Jaroslav Pikal. 

V pátek 19. června navštívil Ústecký kraj velvyslanec Republiky 
Kazachstán v České republice Abdykarimov Serzhan. Zúčast-

nil se zahájení oslav 120. výročí zemědělského školství v Žatci. V aule 
místní Obchodní akademie a Střední odborné školy zemědělské 
a ekologické, p. o., se společně s hejtmanem Oldřichem Bubeníč-
kem, starostkou města Zdeňkou Hamousovou a ředitelkou školy 
Evou Klímovou zúčastnil prohlídky školy. Ředitelka poté předala 
kazašskému velvyslanci pamětní list. Na cestě po Ústeckém kraji 
velvyslance Serzhana doprovázeli jeho dva synové Yelnur a Yerik-
zhan a také Renat Mussin, 2. tajemník velvyslanectví.  

Děčín: Masarykovo náměstí, středy 1., 8., 15., 22. a 29. července 

od 8 do 14 hodin. Chomutov: náměstí 1. máje, soboty 4. a 18. 

července od 8 do 12 hodin. Litoměřice: Kostelní náměstí, středy 

1., 15. a 29. července od 10 do 17 hodin. Louny: Mírové náměstí, 

soboty 11. a 25. července od 10 do 12 hodin. Osek: parkoviště 

v Tyršově ulici, soboty 11. a 25. července od 12 do 17 hodin. 

Roudnice nad Labem: Husovo náměstí, soboty 11. a 25. července 

od 8 do 12 hodin. Teplice: Obchodní centrum Olympia, pátky 3., 

17. a 31. července od 11 do 17 hodin; náměstí Svobody, pátky 

10. a 24. července od 9 do 17 hodin. Ústí nad Labem: Mírové 

náměstí, úterý a čtvrtky 2., 7., 9., 14., 16., 21., 23. a 28. července 

od 9 do 17 hodin. 
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KRÁTCE

Bytový dům pro seniory vznikl přestavbou stávají-
cího objektu v obci Blatno na Lounsku, který byl 

dříve využíván jako mateřská škola. Je tu 12 bytových 
jednotek 1+KK. Rekonstrukce začala v roce 2014 a náklady dosáhly 
9 mil. Kč. U otevření byli i představitelé Ústeckého kraje. 

Třetí ročník kuličkiády 80 dětí z osmi MŠ uspořádal 
Sbor dobrovolných hasičů v  Neštěmicích. Na  prv-

ním místě se umístila neštěmická Mateřská školka Skal-
ka a získala putovní pohár hejtmana, který vyrobila pří-
spěvková organizace Domovy sociálních služeb Litvínov.

 Významného sportovního úspěchu dosáhl žák prv-
ního ročníku oboru autoelektrikář Tomáš Šálek ze 

Střední průmyslové školy stavební a  Střední odborné 
školy stavební a technické v Ústí n. L. Na mistrovství ČR 
v boxu vyhrál juniorskou kategorii 91kg+. 

Na  Střední škole technické, gastronomické a  au-
tomobilní Chomutov byly na  učebních oborech 

praktické zkoušky. Stejně tomu bylo i  v  kadaňském 
středisku školy v  oboru kadeřník(ce). Fotografi e  do-

kládá, jak si žákyně závěrečného ročníku poradila s pánským účesem. 

Členové zastupitelského výboru pro výchovu, 
vzdělávání a zaměstnanost s předsedkyní Dag-

mar Waicovou navštívili VOŠ a SŠ ve Varnsdorfu, 
p. o. Tato páteřní škola  vyučuje obory technické, 

službové a cestovního ruchu i z oblasti veřejné správy a  informatiky. 

Domov Bez zámků Tuchořice, p.  o., se zúčastnil  
s  fi lmem Velcí nenápadní 9. ročníku meziná-

rodního fi lmového festivalu (ne)herců s  mentálním 
a  kombinovaným postižením Mental Power Prague 
Film Festival. Film dostal jednu z hlavních cen – za vedlejší mužskou roli. 

Na  račickém vodním kanálu, tedy v  Labe aréně 
Ústeckého kraje, se koncem května konala další 

významná mezinárodní sportovní soutěž – mistrov-
ství Evropy juniorů ve veslování. Mezi partnery patřil i Ústecký kraj 
se záštitou hejtmana. 

Za  účasti představitelů Ústeckého kraje se naplno 
rozeběhl provoz nového obecního úřadu v Novém 

Sedle na Žatecku. Objekt vznikl přebudováním bývalé 
fary, kterou obec v minulosti získala. Na prohlídku nového obecního 
úřadu pozval hosty starosta obce Petr Sýkora.

Muzicírování provází činnost Arkadie, společ-
nosti pro komplexní péči o zdravotně posti-

žené, od jejího počátku v roce 1991. Kroužek RE-
VIVAL na  tradice navazuje. Kolektiv hudebníků 
je na snímku při vystoupení v rámci nedělní Malé Paříže za teplickým 
Zahradním domem. 

Na bílinském pažitu se odehrála obě letošní fi ná-
lová utkání ve fotbalu O pohár hejtmana Ústec-

kého kraje. V kategorii mladších žáků zvítězilo muž-
stvo Fotbalového klubu Baník Most 1909 a ve starších žácích vyhráli 
borci FK Teplice.

Slaměná rodinka z Hory Svaté Kateřiny zvala všech-
ny návštěvníky na  Kateřinské trhy. Na  náměstí 

byly 20. června vedle desítek prodejních stánků i prů-
vod, soutěžní aréna pro děti, výstava hasičské techniky, divadlo V Pytli, 
přetahování i třeba soutěž v kutálení balíků slámy nebo kozí taxi.

Největší událostí letošních oslav 1210 let od první 
písemné zmínky o řece Ohři byla červnová slav-

nost na nábřeží Maxipsa Fíka v Kadani. Bohatý program spojovalo 
27. 6. jedno téma – voda. Série celoročních akcí začala v dubnu svěce-
ním pramene Ohře v německých Smrčinách. 

V  Ostrově u  Tisé byly 14. Perinatologické dny Ústeckého kraje. 
Účastníky odborné konference v úvodu pozdravil přednosta Gy-

nekologicko-porodnické kliniky FZS UJEP a Masarykovy nemocnice 
v Ústí n. L. Tomáš Binder a 1. náměstek hejtmana  Stanislav Rybák.

Už poosmadvacáté  budou na silnicích Šluknovského 
výběžku, Českého Švýcarska a také v Polsku soutěžit 

o body ve světovém poháru ženy na mezinárodním cykli-
stickém etapovém závodu Tour de Feminin. Bude ve dnech 9.–12. čer-
vence, centrem závodu je Krásná Lípa. 

V době 2. světové války se stalo vlakové nádraží v Bohušovicích 
nad Ohří stanicí pro deportované Židy do terezínského ghetta. 

A právě odtud vyjel 18. června v rámci 70 let od skončení druhé světo-
vé války vlak Lustig – vlak svobody na cestu pěti evropskými zeměmi. 

Před 60 lety vznikla Horská služba ČR a  členové její 
krušnohorské organizace oslavili výročí ukázkami 

svých akcí. Na Klínovci nechyběla ani záchrana parašutisty 
uvízlého v koruně stromu či cestujícího z porouchané lanovky.   

Bílina zažila natáčení připravovaného 13dílného seriá-
lu Já, Mattoni s Davidem Švehlíkem. Líčí život Hein-

richa von Mattoniho, zakladatele slavné značky minerální 
vody. V seriálu si zahraje i řada bílinských obyvatel. Natá-

čelo se i na státním zámku Velké Březno. 

 Premiér potvrdil dokončení D8 do konce roku 2016
Premiér Bohuslav Sobotka 

přijel v sobotu 13. červ-
na jednat o aktuálním stavu 
na místo sesunutého svahu 
na stavbě dálnice D8. Spolu 
s ministrem dopravy Danem 
Ťokem, generálním ředitelem 
Ředitelství silnic a dálnic Janem 
Kroupou a radním pro dopra-
vu Ústeckého kraje Jaroslavem 
Komínkem diskutovali o dal-
ším postupu při sanaci svahu 
a termínu dostavby dálnice D8, 
která jako jediná v ČR přímo 
protíná chráněnou krajinnou 
oblast. Cílem je postupovat tak, 
aby dálnice byla zprovozněna 
do konce roku 2016. Došlo také 
na jednání ohledně prací na ko-
munikaci R7.

 „Mezi priority vlády patří do-
končit strategická spojení s naši-
mi sousedy a stát vyvine veškeré 
úsilí k  dokončení dálnice D8,“ 
nechal se slyšet při jednání pre-
miér, který se osobně přijel podí-
vat na místo sesunutého svahu 
na 56,5 km dálnice D8, aby se 
seznámil, jak postupují práce při 
odklízení závalu, potřebné sana-

ce a přípravy další výstavby. Ter-
mín dokončení dálnice na konci 
roku 2016 potvrdil i při  návště-
vě Saska, kde jednal o vzájemné 
spolupráci. 

„Myslím si, že je tady hodně 
práce, ale věřím, že v prosinci příš-
tího roku bude dálnice v provozu,“ 
stvrdil ministr dopravy Dan Ťok. 
„Dálnice se staví už čtvrt století, 

pro Ústecký kraj je dostavba  důle-
žitým mezníkem a oproti ostatním 
ministrům dopravy vnímám tyto 
sliby jako reálné,“ sdělil radní pro 
dopravu Jaroslav Komínek. 

ZLEVA DAN ŤOK, radní Jaroslav  Komínek a premiér Bohuslav Sobotka.

Lepší přehled o uzavírkách a zdrženích na silnicích 
Řidiči nově najdou veškeré opravy silnic, 

jejímž vlastníkem je Ústecký kraj, na 
webových stránkách. Radní pro dopravu Ja-
roslav Komínek teď chce stejný plán pravidel-
ných oprav na každý rok, tak aby bylo zajiště-
no, že se opravy budou provádět pravidelně 
a systematicky. Nejen fi nancováním oprav na 
příští roky by se mělo zabývat zastupitelstvo 
Ústeckého kraje. Jen v letošním roce jde na 
opravy silnic zhruba 761 milionů korun.

Plánované opravy budou dokončeny nej-
později na podzim. Projekty hrazené z regio-
nálního operačního programu musí být podle 

smlouvy dokončeny do 30. října letošního 
roku. „Naším cílem je teď stanovit pravidelný 
plán oprav komunikací i na příští roky. Chce-
me se zasadit i o to, aby fi nance, které jsme le-
tos poprvé získali ze Státního fondu dopravní 
infrastruktury, byly pravidelné. Rozhodli 
jsme se také v tomto roce investovat nejen do 
oprav povrchů, ale i do oprav mostků či pro-
pustí. To jsou opravy, které řidiči často nevidí, 
ale jsou nutné,“ uvedl radní pro dopravu Ja-
roslav Komínek. V tuto chvíli je dokončována 
analýza stavu silnic III. třídy. Letošní opravy 
jsou zatím nejrozsáhlejší v  historii krajů. 

„Řidiči budou v těchto měsících potkávat na 
silnicích více pracovníků, než tomu bylo v mi-
nulých letech. Opravy se budou dělat po polo-
vinách tak, aby co nejméně omezovaly provoz 
na silnici,“ dodal vedoucí odboru dopravy a 
silničního hospodářství Jindřich Franěk. Prá-
vě pro lepší informovanost najdou řidiči nově 
na webových stránkách www.kr-ustecky.cz 
kompletní přehled plánovaných oprav i s roz-
pisem uzavírek. Správa a údržba silnic Ús-
teckého kraje spolupracuje i s  Ředitelstvím 
silnici a dálnic, aby uzavírky v  jednotlivých 
oblastech příliš nezatěžovaly provoz. 

 Premiérový ročník Ceny Ústeckého kraje 
za společenskou odpovědnost
Konference s názvem Náš 

kraj – naše odpovědnost, 
kterou organizovala Hospodář-
ská a sociální rada Ústeckého 
kraje, se věnovala problematice 
společenské odpovědnosti fi -
rem (Corporate Social Respon-
sibility – CSR). Jejím smyslem 
bylo seznámit účastníky s čin-
ností ostatních partnerů v této 
oblasti a defi novat, co lze v  této 
oblasti zlepšovat, aby se dařilo 

téma společenské odpovědnosti 
v kraji více rozvíjet. Odpověd-
ným chováním mohou všichni 
přispět ke zlepšení image celého 
regionu i společenského klimatu 
a celkovému rozvoji kraje. 

Po podpisu memoranda byl 
slavnostně vyhlášen 1. ročníku 
Ceny Ústeckého kraje za spole-
čenskou odpovědnost. Vyhlašova-
telem je Ústecký kraj, odborným 
garantem a spoluvyhlašovatelem 

Rada kvality ČR, spolupracující 
organizací HSR-ÚK. Cena Ústec-
kého kraje za společenskou odpo-
vědnost ideově vychází z Národní 
ceny ČR za společenskou odpo-
vědnost organizací, jejímž nosite-
lem je Rada kvality ČR.

Cílem soutěže je ocenit sub-
jekty podnikatelského a veřejné-
ho sektoru, které jsou v kraji na 
poli společenské odpovědnosti 
organizací aktivní, nad rámec 

svých zákonných povinností pe-
čují o své zaměstnance, rozvoj 
území, transparentní obchodní 
vztahy a životní prostředí. Sub-
jekty budou hodnoceny vždy za 
aktivity realizované v  loňském 
roce, tj. pro tento první ročník za 
aktivity v roce 2014, a to v kate-
goriích podnikatelského a veřej-
ného sektoru. Slavnostní vyhlá-
šení výsledků a ocenění vítězů 
proběhne na konci roku 2015.

Cyklobusy rozšiřují možnosti turistiky
První červnový víkend, tedy 

v sobotu 6. června, vyjely 
nově na osmi regionálních lin-
kách Dopravy Ústeckého kraje 
autobusy umožňující přepra-
vu jízdních kol. Připojily se tak 
k sedmadvaceti již provozova-
ným regionálním cyklobusům. 
Přepravu jízdních kol budou 
krajské autobusy zajišťovat až 
do konce letošního září.

„Věřím, že rozšíření počtu 
cyklobusů bude mít příznivý 
ohlas a že nám integrace a ta-
rifní sjednocování veřejné do-
pravy  umožní sezónní dopravu 
v  kraji nejen dále udržet, ale 
i rozvíjet,“ řekl nám radní pro 
dopravu Jaroslav Komínek.  

Za charakteristické zelené 
nízkopodlažní vozy s  klimatizací 
zapojí o víkendu dopravci na no-
vých „cyklolinkách“ vleky s mini-
mální kapacitou 20 jízdních kol. 
Cyklobusy nebudou v  provozu 
jen o víkendech, během prázd-
nin dokonce i ve všedních dnech. 
Stejně jako u již provozovaných 
cyklobusů vyjde přeprava kola 
na 20 korun. Cyklistické spoje 
dopraví turisty do celé řady atrak-

tivních turistických lokalit. Linku 
č. 506   Měrunice–Bílina–Lovosi-
ce mohou využít k výletu do oblí-
beného Opárenského údolí a Čer-
nodolského mlýna. Linka č. 484 
Teplice–Krupka–Fojtovice vyveze 

cyklisty na hřeben Krušných hor 
u Komáří vížky. Do Krušných hor 
se dostanou i s linkou č. 493 Tep-
lice–Moldava. Z  Moldavy se mo-
hou vydat na cyklovýlet například 
směrem na Cínovec a Altenberg.  

Linka č. 523 Litvínov – Český Ji-
řetín je dobrým výchozím místem 
pro několik cílů v okolí, třeba pře-
hradu Fláje. Z  Litvínova se do 
Krušných hor s kolem dostanou i 
linkou č. 521, a to na Horu Svaté 
Kateřiny a do Brandova. Na oblí-
bený Boží Dar, s možností vystou-
pit na Měděnci, míří linka č. 584 
z Jirkova a Chomutova.  S linkou 
č. 600 Kadaň–Klášterec nad Ohří 
–Vejprty budou mít ideální mož-
nost k  nástupu na cyklostezku 
Ohře. Poslední z  nově se rozjíž-
dějících cyklistických spojů jede 
dokonce za hranice – linka č. 583 
bezpečně dopraví cyklisty z  Vej-
prt do Německa, kde je výstupní 
stanicí Annaberg–Buchholz. Ve 
směru od Kadaně a Klášterce na-
vazuje na linku 600 bez nutnosti 
přestupování. 

Kompletní jízdní řády a in-
formace o provozu cyklobusů 
naleznete na dopravním por-
tálu www.dopravauk.cz. Pro 
přepravu jízdních kol v  kraji se 
dá kombinovat také bohatá na-
bídka dopravy na železnici, kde 
platí jízdné dle tarifu Českých 
drah, a. s.  
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„Robotická chirurgie je jedním 
z oborů, které z Krajské zdravot-
ní dělají špičkové zdravotnické 
zařízení. Díky novému přístroji 
budou mít lékaři možnost ope-
rovat pacienty nejšetrnějším 
dostupným způsobem. Udržet 
a  rozvíjet moderní zdravotnické 
technologie v  našem regionu je 
naše priorita,“ uvedl hejtman Ús-
teckého kraje Oldřich Bubeníček 
při slavnostní prezentaci nového 
chirurgického robotického sys-
tému.

Cena nákupu nejnovější verze 
robotického systému se započte-
ním ceny odprodeje stávajících 
starších robotických systémů, 
započtením dodávky robotické-

ho systému da Vinci Xi, pozá-
ručním servisem robotického 
systému včetně dodávek nástro-
jů a  příslušenství pro robotický 
systém činí bezmála 187 milio-
nů korun. „Pokud máme udržet 
vysokou kvalitu našeho centra 
robotické chirurgie, je potřeba 
robotický systém včas obměnit. 
Jsme přesvědčeni, že jde o dobře 
a  promyšleně investované pro-
středky. Nový přístroj je jediný 
v  republice i  střední a  východní 
Evropě. Kromě operačních výko-
nů tak bude sloužit i  jako školicí 
místo pro tuzemské i  zahraniční 
lékaře,“ přiblížil možnosti využití 
nového systému předseda před-
stavenstva Krajské zdravotní Jiří 
Novák.

Kromě ústeckého centra v Čes-
ké republice funguje ještě dalších 
šest robotických center – Ne-
mocnice Na  Homolce, Ústřední 
vojenská nemocnice Praha, Fa-
kultní nemocnice u  svaté Anny 
Brno,  Nemocnice sv. Zdislavy 
Mostiště, Nemocnice s poliklini-
kou Nový Jičín a Fakultní nemoc-
nice Olomouc.

Robotická neboli tzv. da Vinci 
chirurgie znamená minimálně 
invazivní chirurgickou metodu 
vhodnou pro operace v  dutině 
břišní a hrudní a v dalších špatně 
dostupných dutinách lidského 
těla. Nově v rámci ORL i v dutině 
ústní a  hltanu. Zejména všude 
tam, kam je z  anatomických pří-
čin obtížný přístup při otevřené, 
případně i  laparoskopické meto-
dě. Robotické operace jsou pro 
pacienta výrazně šetrnější a  při-
nášejí významné výhody jemu 
i  operatérům. U  nového modelu 
navíc dochází i k významnému vy-
lepšení vzdělávání nových opera-
térů, kteří díky dvoukonzolovému 
ovládání mohou s operatérem-in-
struktorem sdílet reálnou operaci.

Připravil J. Vondra, KZ, a. s.

Operace s robotem da Vinci Xi Kraj připravuje založení inovačního centra  
Dlouhodobě udržitelná kon-

kurenceschopnost a úspěš-
ný hospodářský vývoj států 
i regionů je závislý na konkuren-
ceschopnosti zde působících 
fi rem. Ta je dnes spojena přede-
vším se schopností vytvářet ino-
vace a  zhodnocovat je na  trhu. 
V  Ústeckém kraji je inovační 
výkonnost zde působících fi rem 
nízká, taktéž  je na nízké úrovni 
přenos výsledků výzkumu a  vý-
voje do praxe. Snahou Ústecké-
ho kraje je tento nepříznivý stav 
změnit, a proto ve své regionální 
inovační strategii určil jeden ze 
svých cílů vybudovat systema-
tickou institucionální podporu 
vědecké a  výzkumné činnosti 
v  regionu, podporu inovacím 
a  přenosu výsledků výzkumu 
a vývoje do fi rem. To, co nejvíce 
v  kraji chybí, je „jednotná ad-
resa“ pro inovace, tedy místo, 
kde bude logicky hledat první 
pomoc každý, kdo potřebuje 
asistenci ať už jako podnikatel, 
nebo akademik v případě, že ho 
zajímá transfer technologií. In-
stitucionální zázemí tak umož-
ní rychlejší výměnu informací, 
sníží transakční náklady na hle-
dání vhodných partnerů, zajistí 
podporu inovační aktivitě exis-

tujících podniků nebo inovacím 
vedoucím k zahájení podnikání. 
Na  založení instituce, která by 
tuto roli měla na území Ústecké-
ho kraje plnit s názvem „Inovač-
ní centrum Ústeckého kraje,“ se 
dohodli Ústecký kraj, Univerzita 

J. E. Purkyně v Ústí nad Labem 
a  Krajská hospodářská komo-
ra Ústeckého kraje. Projedná-
ní a  schválení založení centra 
v orgánech zakladatelů se před-
pokládá v  měsíci červnu 2015, 
zahájení činnosti je plánováno 
na září 2015.

Prvořadým úkolem centra 
bude zajišťování realizace regi-
onální inovační strategie ÚK, 
koordinace aktivit a  činností 
realizovaných v  rámci strate-
gie, zajišťování její aktualizace 
a  zpracování akčního plánu. 
Ve  své činnosti bude dále pod-
porovat fi rmy, které chtějí ino-
vovat své výrobky, služby či 
výrobní postupy, bude sloužit 
každému, kdo bude potřebovat 
asistenci a radu v oblasti inovací 

a transferu technologií. Zároveň 
bude sloužit jako komunikač-
ní kanál mezi výzkumnou sfé-
rou a  podniky, bude pomáhat 
propojovat a  zprostředkovávat 
spolupráci mezi těmito subjek-
ty. Centrum bude také plnit roli 
implementační jednotky dotač-
ního programu Ústeckého kraje 
„Inovační vouchery“ (program 
na  podporu spolupráce fi rem 
s  výzkumnými organizacemi),  
jehož 1. ročník proběhl v  letoš-
ním roce. Vzhledem ke  své pří-
hraniční poloze se centrum bude 
orientovat i  na  podporu spolu-
práce se Saskem. 

Již byly zřízeny webové strán-
ky www.icuk.cz, informační 
portál budoucího centra, kte-
rý bude poskytovat informace 
o činnosti a nabídce služeb cen-
tra, budou se zde soustřeďovat 
informace a  nabídky týkající se 
vědy, výzkumu a  inovací v  Ús-
teckém kraji i mimo něj. V rámci 
přeshraniční spolupráce se Sas-
kem fi rmy dostanou informa-
ce o  nabídce výzkumu, vývoje 
a  inovací a  možné spolupráci 
s  fi rmami a  výzkumnými orga-
nizacemi i ze sousedního Saska. 

Ing. Jana Nedrdová, odbor strategie, 

přípravy a realizace projektů 

Triangle je nejlepší průmyslovou zónou
Strategická průmyslová zóna 

Triangle na  místě bývalého 
žateckého letiště se stala vítězem 
v  kategorii Průmyslová zóna 
roku soutěže Investor a  pod-
nikatelská nemovitost roku 
2014. Prestižní ocenění převzal 
v  paláci Žofín na  Slovanském 
ostrově v  Praze Jaroslav Krch, 
ředitel Strategické průmyslové 
zóny Triangle, příspěvková or-
ganizace Ústeckého kraje, spolu 
s  Jaroslavem Pikalem, zástup-
cem ředitele Krajského úřadu 
Ústeckého kraje. Soutěž Inves-
tor a  podnikatelská nemovitost 
roku pořádala agentura pro 
podporu podnikání a  investic 
CzechInvest se Sdružením pro 
zahraniční investice AFI. Oce-
ňovala investiční projekty spoje-

né s realitami ve dvou 
kategoriích Průmys-
lová zóna roku a  Ne-

movitost roku pro 
technologická centra 
a služby. 

PRESTIŽNÍ OCENĚNÍ převzal Jaroslav Krch s diplomem a Jaroslav 

Pikal s plaketou, na snímku jsou také Jan Linhart z KPMG Česká 

republika, s.r.o., (zcela vlevo) a Petr Jonák, člen představenstva Svazu 

 průmyslu a dopravy ČR (napravo).

O vzájemné deklaraci s provincií Anhui

Koncem května pobývala 
v  Ústeckém kraji návštěva 

z  čínské provincie Anhui, která 
má s  Ústeckým krajem od roku 
2009 uzavřenu deklaraci o vzá-
jemné spolupráci. S  delegací 
vedenou předsedou Čínské poli-
ticky konzultační komise Anhui 
(CPPCC) Wang Mingfangem 
se rovněž sešel hejtman Oldřich 
Bubeníček a členka Rady Ús-
teckého kraje Jitka Sachetová. 
Dohodnutá spolupráce se týká 
oblasti ekonomiky, obchodu, 

vědy a techniky, kultury, vzdělá-
ní, sportu a zdraví.

Cílem setkání bylo zejmé-
na prohloubit a konkretizovat 
dosavadní smluvní spolupráci 
s  naším krajem.  Anhui je pro-
vincií se silným zastoupením tě-
žebního, hutního, chemického, 
strojírenského a automobilové-
ho průmyslu.  Hosté navštívili 
mostecký Hipodrom, kde dele-
gaci seznámil odborník ze spo-
lečnosti Vršanská uhelná s pro-
blematikou rekultivací oblastí 

dotčených těžbou. Dále si hosté 
prohlédli lázně Teplice, kde ve-
dení společnosti prezentovalo 
své možnosti a nabídku pro pa-
cienty z Číny. Nosným tématem 
při večeři na počest návštěvy 
čínské delegace byla tradiční 
čínská medicína a možnost její-
ho využívání v rámci zdravotní 
péče poskytované nemocnicemi 
Krajské zdravotní. Dvoudenní 
návštěva zástupců provincie 
Anhui byla zakončena v Č eském 
porcelánu Dubí. 

Delegace v Číně 

Náměstkyně hejtmana Jana 
Vaňhová, náměstek ústec-

kého primátora Martin Mata 
a zástupci podnikatelské sféry se 
v závěru května zúčastnili společ-
ně s  delegacemi ostatních krajů 
jednání Asociace guvernérů pro-
vincií ČLR s představiteli regionů 
zemí střední a  východní Evropy. 
Jednání byla v  čínském městě 
Langfang v provincii Hebei. De-
legace Ústeckého kraje se zúčast-
nila též Mezinárodního ekono-
mického a obchodního fóra.

www.invest-uk.cz

Ústecký kraj se sídlem Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem, 

IČ: 70892156 (dále jen „vyhlašovatel“), tímto vyhlašuje veřejnou soutěž (dále jen „soutěž“)

 o předložení nabídky ke koupi movité věci, a to deponované zeminy o odhadovaném objemu 42.500 m³, 
umístěné na pozemku p. č. 559/1, k. ú. Tatinná, obec  Bitozeves, ve SPZ Triangle.

Podmínky soutěže jsou k dispozici v místě sídla vyhlašovatele, kancelář č. 412, 

ve dnech středa a čtvrtek, od 10:00 do 11:00 hodin. 

Rovněž jsou uveřejněny na webu Ústeckého kraje: www.kr-ustecky.cz (úřední deska – veřejné zakázky).

Lhůta pro podávání nabídek končí 31. 7. 2015 v 10:00 hodin. 

Kontaktní osobou pro bližší informace je Bc. Martina Bušková, e-mail: buskova.m@kr-ustecky.cz, 

nebo na tel.: 475 657 353.

Upozornění: Tato informace nenahrazuje úplné znění oznámení o vyhlášení soutěže.

Dny dětské nefrologie
Koncem května se v  Clari-

on Congress Hotelu v  Ústí 
nad Labem konaly 36. pracovní 
dny dětské nefrologie.  Dětští 
nefrologové se v  našem městě 
sešli vůbec poprvé v  historii.  
Konferenci pořádala Pracovní 
skupina dětské nefrologie při 
České pediatrické společnosti 
a  Dětská klinika UJEP Masary-
kovy nemocnice v  Ústí nad La-
bem. Hlavní témata kongresu 
byla: Kardiovaskulární postižení 
u  dětí s  chronickým onemoc-

něním ledvin, hemolyticko- 
uremický syndrom, nefrotický 
syndrom, cystická onemocnění 
ledvin a infekce močových cest.

Akce se zúčastnilo více než 
100 dětských nefrologů a sester 
z  České republiky, svou návště-
vou a  přednáškou nás poctili 
i  zahraniční nefrologové, profe-
sor Franz Schaefer z univerzitní 
kliniky v  Heidelbergu, profesor 
Marcus Kemper z  Hamburku 
a profesor Janusz Feber z kanad-
ské Ottawy.

O Senior Pasy je zájem
Projekt Senior Pasy, který je rea-

lizován za podpory Ústeckého 
kraje, získává u lidí v  pokročilém 
věku stále více na oblibě. V  loň-
ském roce bylo majitelů karet té-
měř dva tisíce seniorů. Letos, za 
prvních pět měsíců, jich je zaregis-
trováno už přes čtyři tisíce. Každá 
osoba nad 55 let, která se do pro-
jektu zapojí, získá pro svůj aktivní 
život osobní kartu. Ta mu umožní 
čerpat celoroční slevy v lékárnách, 
při cestování a v dalších oblastech. 

Slevovou kartu, na které se 
budou moci čerpat slevy od 5 až 
do 50 procent, může každý se-
nior získat bezplatným zare-
gistrováním na webové adrese 
www.seniorpasy.cz. Vyplní do-
tazník a pak už si jen stačí počkat 
na zhotovenou kartu a následně 
využít jejích výhod. Ty jsou dopl-
něné navíc o sezónní a bonusové 
slevy v  oblastech zdravotnictví, 
lázeňství, wellness, stravování či 
vzdělání.  

„Stejně jako je pro nás důleži-
tá podpora rodin s dětmi, je pro 
nás významná i podpora našich 
seniorů a seniorek. Poskytova-
teli slev a výhod, které projekt 
Senior Pasy přináší, jsou nejen 
soukromé subjekty, ale také or-
ganizace zřizované kraji či ob-
cemi,“ říká krajský radní Martin 
Klika.

Vzdělávací instituce roku 2014 
Koncem května byla předána zástupcům obec-

ně prospěšné společnosti Sociální agentura 
prestižní cena „Vzdělávací instituce roku 2014“, 
kterou pravidelně každým rokem uděluje Asocia-
ce institucí vzdělávání dospělých ČR. Cena byla ře-
diteli organizace předána za přítomnosti zástupců 
Ministerstva práce a sociálních věcí, Ministerstva 

zdravotnictví ČR a dalších odborných autorit 
z akademického a podnikatelského prostředí. Více 
informací o organizaci Sociální agentura najdete 
na webových stránkách  www.socialniagentura.
cz., podrobné informace o nabízených vzděláva-
cích programech najdete na e-shopu na adrese 
vzdelavani.socialniagentura.cz.  
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O projektu Přírodovědné a technické vzdělávání  
Dokončení ze strany 1

„Dnešní prezentace ukázala, 
kolik škol se zaměřením na  pří-
rodovědné a  technické vzdělá-
vání v kraji máme a kolik šikov-
ných žáků v  nich studuje. Proto 
je nutné, aby školy byly kvalitně 
vybaveny přístroji, které přispějí 
k nabytí odborné praxe. A právě 
inovace učeben a nákup nových 
zařízení pro žáky se v Ústeckém 
kraji daří,“ zahájil hejtman kon-
ferenci a  také si prošel stánky, 
kde se jednotlivé školy prezen-
tovaly. 

Projekt je především zaměřen 
na  propagaci, podporu a  zkva-
litnění vzdělávání žáků v Ústec-
kém kraji v  návaznosti na  ak-
tuální požadavky potenciálních 
zaměstnavatelů, ale také na dal-
ší rozvoj znalostí a  dovedností 
žáků. Cílem projektu je rozvoj 
a  zvýšení kvality počátečního 
vzdělávání v oblasti přírodověd-
ných a  technicky zaměřených 
oborů a  také má napomoci zvý-
šit zájem o technické obory a tím 
prohloubit spolupráci partner-

ských středních 
a  základních škol. 
Celkové náklady 
projektu činí přes 
125 milionů ko-
run a je realizován 
v  rámci Operačního programu 
Vzdělávání pro konkurence-
schopnost, spolufi nancovaného 
Evropským sociálním fondem 

a  státním rozpoč-
tem České repub-
liky. Projekt trvá 
do  konce června 
2015. 

Ústecký kraj 
podporuje přírodovědné a  tech-
nické vzdělávání a studium 
těchto oborů i fi nančně z Fondu 
Ústeckého kraje.

Hotelová škola, Obchodní 

akademie a Průmyslová škola 

Teplice, p. o.; Střední škola lodní 

dopravy a technických řemesel, 

Děčín VI, p. o.; Vyšší odborná 

škola a Střední průmyslová 

škola strojní, stavební a dopravní, 

Děčín, p. o.; Střední průmyslová 

škola a Střední odborná škola 

gastronomie a služeb, Most, p. o.;

Střední škola zahradnická a ze-

mědělská Antonína Emanuela 

Komerse, Děčín – Libverda, p. o.; 

Gymnázium a Střední odborná 

škola dr. Václava Šmejkala, Ústí 

nad Labem,  p. o.; Gymnázium, 

Chomutov, p. o.; Střední prů-

myslová škola, Ústí nad Labem, 

Resslova 5, p. o.; Střední škola 

stavební, Teplice, p. o.; Střední 

průmyslová škola a Vyšší 

odborná škola, Chomutov, p. o.; 

Střední škola technická, gastro-

nomická a automobilní, Chomu-

tov, p. o.; Gymnázium a Střední 

odborná škola Podbořany, p. o.;

Střední průmyslová škola staveb-

ní a Obchodní akademie, Kadaň, 

Komenského 562, p. o.; Střední 

lesnická škol a Střední odborná 

škola sociální, Šluknov, p. o.

Studentům praxe v Anglii pomohla 
Na  přelomu dubna a  května 

mělo šestnáct studentů ob-
chodní akademie Pařížská v  Ústí 
nad Labem opět možnost vycesto-
vat do Londýna. Projekt pod zášti-
tou Evropské komise směrovaný 
na  prohloubení odborného vzdě-
lávání studentů byl realizován for-
mou praktické stáže v  anglickém 
podniku či organizaci. Schválený 
grant v  řádu několika desetitisíců 
eur poskytl studentům možnost 
absolvovat svou odbornou praxi 
v  autentickém zahraničním pro-
středí. Cíle projektu, jimiž byly 
zvýšení kvalifi kace v oboru, nabytí 
odborných a  jazykových znalostí 
a získání povědomí o obchodě v ev-
ropské velmoci, byly splněny a věří-
me, že našim studentům zvýší šan-
ce na uplatnění v budoucí kariéře.

Školáci byli ubytováni v  rodi-
nách převážně v  oblasti západ-
ního Londýna. V  následujících 
týdnech všichni vykonávali svou 
praxi v  obchodních společnos-
tech, obchodech, charitativních 

organizacích, knihovnách aj. 
Zabývali se zde administrativou, 
komunikací se zákazníky, pra-
covali s  interními databázemi, 
rejstříky a agendami. 

Během stáže jsem své svěřen-
ce navštěvovala na  pracovištích 
a  monitorovala jejich práci. 
Na  základě rozhovorů s  odpo-
vědnými osobami na  pracoviš-

tích můžu zhodnotit práci všech 
zúčastněných jako vynikající. 
Stáž byla pro studenty příno-
sem.  

Mgr. Ivana Štěpánková

Česko se hýbe ve školách 
plných zdraví

Téměř dva tisíce dětských 
závodníků soutěžilo v pá-

tek 5. června ve Sportovní hale 
Most ve fi nále pódiových skla-
deb. Od ledna proběhlo deset 
postupových kol a ti nejlepší se 
probojovali až do fi nále. Během 
celodenního programu, kdy také 
sportovce a diváky pozdravila 
náměstkyně hejtmana Ústecké-
ho kraje Jana Vaňhová (na sním-
ku s  nejlepšími účastnicemi), 

mohli diváci zhlédnout velkole-
pé sportovní a taneční výkony. 
Celkem soutěžilo 1752 závodní-
ků všech věkových kategorií od 
mateřských škol až po dospělé 
cvičence, kteří předvedli téměř 
150 pohybových skladeb.  

Nezávislá iniciativa Česko se 
hýbe je projekt Českého svazu aero-
biku a fi tness FISAF.cz, zaměřený 
na podporu zdravého životního 
stylu a fyzického pohybu. 

S výběrem správného 
povolání pomáhají i učitelé
Kariérové poradenství bylo 

předmětem diskuze při 
workshopu na  základní škole 
v  Novosedlicích. Uskutečnil se 
v  rámci projektu Přírodovědné 
a  technické vzdělávání Ústecké-
ho kraje.  Přes dvě desítky peda-
gogů vyslechlo přednášky o tom, 
jak navést žáky ke  správnému 
kariérnímu růstu i  jak praco-
vat s  těmi, kterým se ve  studijní 
i pracovní oblasti nedaří. Kromě 
poutavých a  fundovaných před-
nášek navštívili pedagogové také 

společnosti Mahr v  Proboštově, 
která se zaměřuje na výrobu mě-
řidel. Viděli tu práci v čistém a re-
lativně tichém provozu, usmí-
vající se vstřícné zaměstnance 
a  schopné vedení. Praktickou 
ukázku podpory přírodovědného 
a technického vzdělávání zhlédli 
účastníci workshopu ve  Střední 
škole stavební Teplice, v krupské 
provozovně. Vedení školy ukáza-
lo učebny, které byly zrekonstru-
ované díky projektu, a také nové 
moderní přístroje.   

Vítězství matematiků v soutěži Adama Riese

Ve  dnech 12. a  13. června 
2015 se ve městě Annaberg-

-Buchholz (SRN) uskutečnilo 
fi nálové kolo 22. ročníku mezi-
národní matematické soutěže 
Adama Riese. Mladí matematici 
se sedmi gymnázii, kteří v  le-
tošním ročníku reprezentovali 
Ústecký kraj, si ve  velmi silné 
konkurenci matematiků dalších 

zúčastněných spolkových zemí 
vedli opravdu skvěle. Vítězství 
a  první cenu vybojovali Daniel
Vostrý z  Podkrušnohorského 
gymnázia Most a Veronika Stek-
lá z  gymnázia Teplice, druhou 
cenu Tomáš Jurášek z gymnázia 
Lovosice společně s  Tomášem 
Kubicou z  gymnázia Lovosice 
a třetí cenu získali Jan Josef Ně-

mec z gymnázia Ústí nad Labem 
Jateční ul., Matěj Sulík z  gym-
názia Žatec a  Klára Svobodová 
z Podkrušnohorského gymnázia 
Most. Tento výsledek vypoví-
dá o  kvalitní přípravě a  vysoké 
úrovni znalostí a schopností na-
šich žáků. 

Mgr. Michal Smatana, 

Podkrušnohorské gymnázium, Most 

Mladé zdravotnice na konferenci o dobrovolnictví

Žákyně oboru zdravotnické ly-
ceum z  ústecké vyšší odbor-

né školy zdravotnické a  střední 
školy zdravotnické se zúčastnily 
konference Volunteering in the 
V4 counries pořádané orga-
nizací Talentum ve  spolupráci 
s  Visegrad Fund v  maďarském 
městě Butaj Birtok. Jejím cílem 
bylo ukázat účastníkům dob-

rovolnické projekty probíhající 
v  jednotlivých  zemích Visegrad-
ské čtyřky. Proběhlo zde hod-
nocení zrealizovaných projektů 
a  součástí bylo též posouzení 
kvality práce dobrovolníků a  je-
jich přípravy. Žákyně dále měly 
možnost seznámit se s dlouhodo-
bě probíhajícími  dobrovolnický-
mi projekty, ale i s těmi, které se 

teprve připravují, měly možnost 
poznat nové trendy v  dobrovol-
nictví, způsoby, jak získávat nové 
členy, metody jejich začlenění, 
nové informace, načerpaly další 
nápady, jak zlepšovat komuni-
kaci. Potěšující je též jazyková 
vybavenost žákyň – naprosto sa-
mozřejmě dívky komunikovaly 
 o odborných věcech v angličtině.

Věda pro život, život pro vědu
Takový název měl projekt OP VK CZ.1.07/2.3.00/45.0029 Fakulty výrobních 
technologií a managementu ústecké univerzity řešený pod hlavičkou Centra 
pro studium vysokého školství v Praze. Téměř dvouletý projekt se zaměřil pře-
devším na propojení vysokých a středních škol a popularizaci práce vysokých 
škol na těchto školách a na veřejnosti. Do řešení projektu bylo zapojeno něko-
lik středních škol z Ústeckého a Karlovarského kraje. 

Studentům středních škol se otevřely laborato-
ře fakulty, ukázky a praktická cvičení v oblasti 

materiálů, jejich analýz a  vybraných technologií 
předčily jejich očekávání a  jak svým vybavením, 
tak i  možnostmi je velmi zaujaly. Možnosti tech-
niky a  ukázky s  praktickým vyzkoušením měření 
umožnili středoškolákům studenti doktorského 
studia fakulty. Pedagogové z vysoké školy předná-
šeli na  středních školách, tak aby rozšířili výuku 
a motivovali studenty ke studiu v technických obo-
rech na VŠ. Studenti vyslechli zajímavé přednášky 
s tématy jako Jaderné elektrárny, Věda ve vesmíru, 
Obnovitelné zdroje energie, Pohony automobilů 

a řadu dalších. Projekt nezapomněl ani na učitele 
škol, ti se měli možnost zúčastnit několika semi-
nářů o výzkumu a o moderní průmyslové výrobě.

V průběhu realizace měli studenti středních škol 
možnost zpracovat projekt v  technické nebo pří-
rodovědné oblasti a předložit jeho řešení do konce 
března roku 2015 v rámci doprovodné soutěže pro-
jektu PŘÍTECH (Přírodovědné a technické projek-
ty). Celkově bylo podáno 36 projektů jednotlivých 
studentů nebo studentských týmů. V závěru dubna 
proběhla slavnostní závěrečná konference, na  níž 
byly nejlepší projekty prezentovány a oceněny. Stu-
denti na konferenci uvítali předsedkyni Úřadu pro 

jadernou bezpečnost Ing. Danu Drábovou, Ph.D., 
a se zaujetím vyslechli její přednášku o energetic-
kých potřebách země a možnostech naplnění poža-
davků spotřeby energií (viz náš snímek).  V závěru 
byli vyhodnoceni věcnými cenami ti nejlepší řešite-
lé projektů z gymnázia Děčín, gymnázia Cheb, SPŠ 
a VOŠ Děčín a ISŠTE Sokolov. 

Projekt je úspěšně fakultou dokončován v červ-
nu tohoto roku. Věříme, že všem zúčastněným 
přinesl řadu nových poznatků a  zkušeností, stu-

dentům potom zájem a  motivaci studovat tech-
nické obory, řešit nedostatek techniků v průmyslu 
a současně najít zajímavou cestu pro svou budoucí 
kariéru.

Prof. Dr. Ing. František Holešovský,

 děkan Fakulty výrobních technologií a management  UJEP

Partnery projektu jsou:

V RÁMCI KRAJSKÉ konference si hejtman prohlédl expozice jednotli-

vých škol, které poskytují technické a přírodovědné vzdělání.
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Krušné hory na cestě do UNESCO (III)
Hornická kulturní krajina Krupka – 2

Důlní revír Knötel

V  prostoru severně nad Krup-
kou, pod dnešní lanovkou na  Ko-
máří hůrku se rozkládal největší 
krupecký důlní revír Knötel, který 
byl pravděpodobně již od  14. sto-
letí rozfárán desítkami menších, 
většinou nehlubokých důlních děl, 
po nichž se dosud v terénu zacho-
valo velké množství pozůstatků, 
vyskytují se zde i rozsáhlejší povr-
chové dobývky. Za  druhé světové 
války a  krátce po  ní byl revír ote-
vřen soustavou čtyř nad sebou le-
žících štol Prokop, Barbora, Václav 
a Večerní hvězda, kromě cínových 
rud se v této době stal předmětem 
těžby i molybdenit a draselný živec. 

Velká pinka 
na Komáří hůrce 

Rozsahem největším povrcho-
vým pozůstatkem po  dolování 
v  okolí Krupky je oválná pinka 

pod vrcholem Komáří hůrky s plo-
chou asi 5  000 m2 a  hloubkou až 
75 m, která vznikla jako důsledek 
těžby greisenového tělesa s vtrou-
šeným cínovcem, chalkopyritem 
a pyritem. Poblíž pracovala v mi-
nulosti řada dalších dolů, z nichž 
nejdůležitější byl důl Glatz, ve kte-
rém se dobývaly cínové a v menší 

míře i měděné rudy až do hloubky 
200 metrů. 

Důlní revír Preisselberg 

Na SZ od Krupky se nachází revír 
Preisselberg, ve kterém již v 16. sto-
letí existovala řada menších dolů, 
ještě většího stáří je dodnes docho-

vaná povrchová dobývka zvaná Pre-
isselberská pinka. Většího významu 
dosáhl revír při novém průzkumu ve 
20. století, kdy zde bylo objeveno 
dosud nedotčené ložisko cínu, jež 
bylo hornicky ověřeno systémem tří 
nad sebou umístěných štol Preissel-
berg I, II a III. 

Celé území komponenty Hor-
nická kulturní krajina Krupka 
je součástí krajinné památko-
vé zóny Krupka, a  podléhá tak 
ochraně na  základě zákona 
o  státní památkové péči. Na-
víc celé historické jádro města 
Krupka bylo prohlášeno za měst-
skou památkovou zónu a  jeho 
nejvýznamnější stavby jsou 
chráněny i  jako kulturní památ-
ky, stejnou ochranu požívá i  ba-
rokní hornická kaple sv. Wolf-
ganga na  Komáří hůrce. Jako 
kulturní památky jsou chráněny 
rovněž nejvýznamnější montánní 
objekty a areály (Hornická stezka 
z Krupky do Horní Krupky, Důlní 
revír Knötel, Velká pinka na Ko-
máří hůrce a štola Starý Martin). 

Michal Urban, Montanregion 

Krušné hory – Erzgebirge, o. p. s.

Mohou osobní bankrot využít i osoby bez stálého příjmu?
Osobní bankrot bývá východiskem pro osoby, které se dostaly 

do problémů se splácením svých závazků. Mohou však takto 
situaci řešit i ti, kteří v současné době nemají stálý příjem, tedy ne-
zaměstnaní, případně osoby, které mají příjem v nedostatečné výši, 
především důchodci či maminky na rodičovské dovolené? I v těchto 
případech lze podat úspěšně návrh na 
povolení oddlužení, je však nutno po-
žádat o pomoc další osobu, která bude 
dlužníkovi ochotna podepsat darovací 
smlouvu či smlouvu o důchodu. Ideální 
je, aby tímto dárcem byla osoba blízká, 
dlužník se tak vyhne povinnosti platit každý rok z obdrženého daru 
darovací daň. Tato osoba se zaváže, že po celou dobu trvání osobní-
ho bankrotu bude dlužníkovi na hrazení měsíčních splátek potřeb-
nou částkou přispívat. Nejedná se o formu ručení, dárce tak na sebe 
nepřebírá žádnou odpovědnost za závazky dlužníka. Důležité však 
je dobře zvážit, zda dlužník bude skutečně schopen po dobu pěti let 
danou splátku hradit, v opačném případě by mu totiž hrozilo zrušení 
oddlužení, spojené s prohlášením konkursu na jeho majetek a pře-

devším potom zpětné dopočítání úroku z  prodlení a pochopitelně 
povinnost uhradit celý zbytek dluhů. Alternativou může být i podání 
návrhu na povolení oddlužení spojeného s upřednostněným způso-
bem oddlužení zpeněžením majetkové podstaty, který by připadal 
v úvahu tehdy, je-li sice dlužník bez stálého příjmu, avšak disponuje 

s majetkem, z jehož prodeje by výtěžek 
pokryl nejméně 30 % z jeho dluhů a od-
měnu insolvenčního správce.

Pokud vás zajímají další informace 
o insolvenčním řízení, případně chce-

te tuto situaci řešit, můžete se obrátit na bezplatnou Poradnu při 
fi nanční tísni, o. p. s., kterou naleznete v sídle krajského úřadu pro 
Ústecký kraj, v budově B, ulice Dlouhá 15. Do poradny je nutno se 
předem objednat, a to telefonicky na bezplatné lince 800  722  722 
(v provozu vždy v pondělí) či na telefonu 411 135 200, případně e-
-mailem na adrese hadas@fi nancnitisen.cz. Zjistit nové informace 
či kontaktovat nás můžete i na Facebooku, a to jako Poradnu při fi -
nanční tísni.

Regionální potravina 2015: 
Devět oceněných 
K  udělení značky Regionální 

potravina Ústeckého kraje 
2015 navrhla hod-
notitelská komise 
9 výrobků. Mezi ty 
nejkvalitnější ze-
mědělské a  potra-
vinářské výrobky 
pro letošní rok patří 
Menčíkova pod-
kova, Varnsdorf-
ské uzeniny, s.r.o., 
Varnsdorf (kategorie Masné vý-
robky tepelně opracované včetně 
uzených mas), Archivní sušená 
slanina, Rodinná fi rma, s. r. o. 
- Vlastimil Chovaneček, Litomě-
řice (kategorie Masné výrobky 
trvanlivé), Kozí sýr přírodní, On-
dřej Malina, Nová Víska (kate-
gorie Sýry včetně tvarohu), Kozí 
mléko bio, Jakub Laušman, Dr-
žovice (kategorie Mléčné výrob-
ky ostatní), Onďasův rohlík, Jiří 
Ondečko, Děčín (kategorie Pe-
kařské výrobky včetně těstovin), 

Smetanovo-tvarohový mrak, 
Petra Peštiková, Děčín (kategorie 

Cukrářské výrobky 
včetně cukrovinek), 
Kocour IPA Samu-
raj, Pivovar Kocour 
Varnsdorf, s. r. o., 
Varnsdorf (kate-
gorie Alkoholické 
a  nealkoholické 
nápoje), Višňový 
džem, DY servis, 

s. r. o., Radešín (kategorie Ovoce 
a zelenina v čerstvé nebo zpraco-
vané formě) a  Čertovsky dobré 
a  křupavé brambůrky solené, 
Slavomír Hadrava, Teplice (kate-
gorie Ostatní). 

Letos do  pátého ročníku této 
celostátní soutěže přihlásilo 
v  našem kraji dvaapadesát vý-
robců celkem 190 produktů. 

Ofi ciálně převezmou vítězové 
diplomy a ocenění v září na lito-
měřickém výstavišti v rámci Za-
hrady Čech.

Dopravní soutěž mladých cyklistů

Sto dvanáct dětí z celé 
naší země, které pro-

šly základními, okres-
ními a  krajskými koly, 
přijelo ve dnech 16.–18. 
června do  Kadaně. Tam 
a  ještě v  Chomutově se 
uskutečnilo celostátní fi -
nále Dopravní soutěže mladých 
cyklistů. Pro žáky bylo připra-
veno pět soutěžních disciplín: 
praktická i  teoretická část pra-
videl silničního provozu na  po-
zemních komunikacích, jízda 
zručnosti na  kole, zásady po-
skytování první pomoci a  práce 
s  mapou. Celostátní fi nále bylo 
v  našem kraji už podruhé, pre-
miéru mělo v roce 2012. 

Soutěž je určena pro žáky 
4.–9. ročníků ZŠ a  odpovída-
jících ročníků víceletých gym-
názií, a  to ve  dvou věkových 
kategoriích a  taky mezi chlapci 
a  děvčaty. Vítězné družstvo ze 
ZŠ Černošín bude reprezento-
vat Českou republiku v evropské 
soutěži ETEC 2015, která se 
uskuteční ve  Vídni na  začátku 
letošního září.   

CÍNOVEC (kasiterit) z revíru Knötel – hlavní krušnohorská cínová ruda 

(sbírky Národního muzea v Praze. Foto D. Velebil

Den záchranářů Ústeckého kraje 2015

HEJTMAN ÚSTECKÉHO KRAJE Oldřich Bubeníček předal šéfům 

složek Integrovaného záchranného systému ČR darovací šeky v cel-

kové hodnotě přesahující 11 milionů korun. Druhý zleva plk. Tomáš 

Lansfeld, ředitel Krajského ředitelství Policie ČR, plk. Roman Vyskočil, 

ředitel Hasičského záchranného sboru Ústeckého kraje a Jiří Henc, 

starosta Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Ústecký kraj.

AUTOR SNÍMKU si vyzkoušel i plošinu hasičského auta. Dostal se 

do výšky 40 metrů.

NA MARIÁNSKÉ LOUCE se odehrál výcvik psů kynologů Policie ČR.NEJVĚTŠÍ ATRAKCÍ pro příchozí byl vrtulník, který nejprve přistál pod zámkem a pak zachránil zraněného člověka z lodě na Labi.

NA DNI ZÁCHRANÁŘŮ nebyla k vidění jen nová technika, ale také 

dnes už vzácná dobová ruční stříkačka.  
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PSALI JSME PŘED DESETI LETY

V  odstavcích TEHDY jsou informace z  krajských novin ÚK 
z června 2005, v částech DNES aktuální situace. 

TEHDY Rada kraje odsouhlasila zřízení přípravné třídy s kapa-
citou sedmi žáků ve  Speciální základní škole pro žáky s  vadami 
řeči na Zvláštní škole pro žáky s vadami řeči v Měcholupech od 
1. 9. 2005. Škola, jež vznikla v  roce 1988, byla zřízena z  důvo-
du nedostatečnosti sítě škol pro mládež vyžadující  zvláštní péči 
v tehdy ještě Severočeském kraji.
DNES Škola má jiný název 
než původně – Logopedická 
základní škola, Měcholupy 1,
příspěvková organizace, je-
jímž zřizovatelem je Ústec-
ký kraj. Ve  škole je 64 žáků, 
z toho 45 dětí pobývá od pon-
dělí do  pátku na  internátu. 
Ve škole je 7 tříd, z  toho je jedna určena pro přípravku. Ve ško-
le a  dvou speciálně pedagogických centrech pracuje celkem 
36 pracovníků, z toho je 25 pedagogických a 11 provozních. Ško-
la a centra se nachází v prostorách bývalého zámku. 
 
TEHDY Ústecký kraj ve  spolupráci se zdravotnickou záchran-
nou službou, krajským hasičským záchranným sborem a Policií 
ČR připravil pro obyvatele Ústí nad Labem několik ukázek mož-
ných zásahů a jednotlivé složky předvedly část ze svého vybavení. 
Uskutečnila se rychlá instalace mobilního zdravotnického praco-
viště, vyproštění zraněných osob z havarovaného vozidla s jejich 
následným ošetřením. 

DNES Letos se již posedmé 
konala tradiční akce Den zá-
chranářů Ústeckého kraje. Akci 
pořádá statutární město Děčín, 
kde se vše odehrává, společně 
se základními složkami integro-
vaného záchranného systému 
Ústeckého kraje. K vidění je vý-
cvik vyproštění vozidla z  vody, 
ukázka letecké techniky, vyproš-

tění tonoucího z vody speciálním vrtulníkem či zásah policie proti 
nebezpečnému pachateli. Lidé mohou obdivovat historickou ha-
sičskou techniku a techniku Saské policie.

TEHDY Plán oprav silnic II. a III. třídy v prvním návrhu počítal 
pro letošní rok s celkem 68 miliony korun. Po zhodnocení fi nanč-
ních nároků na zimní údržbu vyčlenila Správa a údržba silnic Ús-
teckého kraje, příspěvková organizace, na  opravy silnic dalších 
27 milionů korun a nyní k těmto fi nančním prostředkům přibyly 
další, uvolněné z  kladného hospodářského výsledku krajského 
hospodaření v roce 2004. 
DNES Jen v  letošním 
roce jde na  opravy sil-
nic zhruba 761 milionů 
korun. Plánované opra-
vy budou dokončeny 
nejpozději na  podzim. 
Projekty hrazené z  re-
gionálního operačního 
programu musí být po-
dle smlouvy dokončeny do 30. října letošního roku. Kraj se chce 
zasadit o to, aby fi nance, které jsme letos poprvé získali ze Státní-
ho fondu dopravní infrastruktury, byly pravidelné.

TEHDY Ústecký kraj získal první cenu v soutěžní přehlídce pro-
pagačních materiálů EUROREGIONpropag. Za komplet sestá-
vající z  mapy, brožury věnované aktivní dovolené, padesáti tipů 
na výlet a publikace Poznejte Ústecký kraj, který připravil odbor 
regionálního rozvoje krajského úřadu, mu první místo přisoudila 
jak odborná komise, tak i hlasování veřejnosti. 

DNES Mezi velkou konkurencí 
vystavovatelských expozic z ce-
lého světa byla na veletrhu ces-
tovního ruchu Holiday World 
oceněna expozice Ústeckého 
kraje. V  kategorii Stánky nad 
60 m2 se Brána do Čech umís-

tila na druhém místě po vítězném stánku Turecka, na třetím místě 
byl Královéhradecký kraj. Křtil se zde i ofi ciální průvodce Labská 
stezka 2015 a vystaveny byly velkoformátové fotografi e.

TEHDY Komise pro vnější vztahy je poradním orgánem Rady Ús-
teckého kraje. Komise zajišťuje zejména přípravu stanovisek k pro-
gramům vyhlášeným a podporovaným Evropskou unií, případně 
jinými mezinárodními organizacemi. Vycházejí od ní podněty pro 
aktivity kraje ke spolupráci s ostatními kraji a se zahraničními part-
nery či regiony. …Předsedou komise je Ing. Luděk Forman.
DNES Zatímco před 10 roky se 
mezinárodní spolupráce kraje 
začínala rozvíjet, hledali se part-
neři, nastavovala se pravidla, 
dnešní situace je poněkud odliš-
nější.  Ukazuje se, že zahraniční 
aktivity kraje musejí být zaměře-
ny na aktivní ekonomickou poli-
tiku, která napomáhá rozvoji ob-
chodu, výroby, ale i  vzdělávání 
nebo vědy. Komise úzce spolupracuje s komisí regionálního roz-
voje především v  otázkách týkajících se příhraniční spolupráce. 
Předsedou komise je Petr Brázda, krajský zastupitel (na snímku).

Jubileum železničních cestovatelů
Na  nádraží v  Lovosicích byla 

5. června sedmi kmotry po-
křtěna kniha Klubu železničních 
cestovatelů (KŽC) k  30. výročí 
existence této skupiny. Mezi kmo-
try byli například starostové do-
tčených měst – Lovosic, Litoměřic 
a Roudnice nad Labem. Za kraj se 
akce zúčastnil náměstek hejtmana 
Stanislav Rybák.  Slavnostní akt se 
nesl v  duchu gratulací především 
zakladateli KŽC Bohouši Augus-
tovi. Společně s  kolegy založil 
v  roce 1985 spolek, který již po 
30 let udává v oblasti železničních 
organizací a  spolků tempo. Nyní 

například organizuje nostalgické 
jízdy motorovým vlakem. Mezi 
tradiční akce patří také výletní pi-
vovarské vlaky.

A  právě zlatavým mokem po-
křtily „sudičky“ knihu plnou 
zajímavého čtení a  spousty fo-
tografi í. „Přeji spolku dalších 
třicet let existence,“ uvedl při 
slavnostním aktu náměstek hejt-
mana Stanislav Rybák. 

Celá následující sobota patřila 
Dnu severočeských železničářů, 
který nabízel na hlavním nádraží 
ČD spousty zajímavých výstav, 
soutěží a ukázek techniky. 

Našim dětem k svátku 
Havraň dětem letem světem

Originální zážitky dětem 
i  ostatním příchozím při-

nesla akce Jumpmaster – Dětem 
letem světem (byla 23. května). 
Už 4. ročník byl zaměřen na  ne-
tradiční sporty a  jejich ukázky. 
Nechyběly zde exhibice v  moto-
krosu, možnost vyzkoušet si air-

softovou střelbu, slaňování a koloběžkové závody. V rámci dětského 
dne probíhaly soutěže dětí, veletrh sportu, prezentace mosteckých 
sportovních klubů s ukázkami disciplín. Pořadatelem akce byly HKC 
Akademie motosportu a Klub freestylového lyžování Most.

Svinčice na Stříbrném jezeře
Houpačky, kolotoče, střelnice, 

stánky a  mnoho dalšího bylo 
k  vidění v  sobotu na  dětském dnu 
ve  Svinčicích na  Mostecku. Wes-
ternovým areálem se proháněli 
kovbojové i  indiáni a  samozřejmě 
nechyběli ani koně. Dětem parné 
odpoledne zpříjemnil kromě soutě-
ží, jízdy kočárem a na koních také pohádkový program, kdy mohly zhléd-
nout představení litvínovského Docela velkého divadla Čert a Káča. Dále 
děti plnily úkoly a soutěžily tak o poklad na Stříbrném jezeře.

Moste cký hipodrom i s projížďkami
Skákací středověký hrad, ma-

lování na  obličej, nejrůznější 
soutěže. Mostecký hipodrom pa-
třil v sobotu dětem, konal se tady 
dětský den pořádaný Ústeckým 
krajem. Velký zájem byl o  ochut-
návku regionálních potravin a au-
togramy mosteckých házenkářek. 
Na  děti čekala pohádková stezka 

a výtvarná soutěž o tablety. V rámci akce se na hipodromu uskuteč-
nilo i dostihové odpoledne. Cenu vítězi dostihu s názvem Cena dětí 
Ústeckého kraje předával krajský hejtman.

Ve znamení kalicha
Od  4. června do  30. srpna 

2015 budou moci návštěv-
níci zhlédnout výstavu pořáda-
nou k  600. výročí upálení Mi-
stra Jana Husa v  litoměřickém 
muzeu. Přestože Jan Hus nebyl 
s  Litoměřicemi přímo spojen, 
husitské období zde zanechalo 
hluboké stopy. Výstava se poku-
sí zachytit proměnu královských 
katolických Litoměřic v  město 
utrakvistické.

Na výstavě budou zastoupeny 
hmotné doklady písemné kul-
tury, například listina Zikmun-
da Lucemburského, v  níž císař 
odpouští Litoměřickým nábo-
žensky motivovaný exces, nebo 
nádherný utrakvistický graduál 
z Třebenic. Po dobu 14 dní bude 
k  vidění i  jedinečná česká Bible 
litoměřicko-třeboňská, kterou 
nechal pořídit blízký Husův pří-
tel Petr Zmrzlík. 

Mezi exponáty nebudou chy-
bět ani liturgické předměty, jako 
unikátní ciborium z Hradce Krá-
lové, monstrance, kalichy, oltář 

s anděly reprezentující nový typ 
tzv. husitské archy nebo kachle 
s  husitskou tématikou. Ná-
vštěvníci se rovněž budou moci 
seznámit s  modely husitských 
zbraní. V  rámci doprovodného 
programu budou probíhat před-
nášky pro veřejnost, komento-
vané prohlídky s kurátorkou vý-
stavy určené školám nebo třeba 
sobotní komentované prohlídky 
pro rodiče s dětmi.  

Termíny doprovodných akcí 
budou upřesněny na  webových 
stránkách muzea  www.muze-
umlitomerice.cz. Přímo ve  vý-
stavě bude zařazeno množství 
aktivit, které zpestří prohlídku 
nejen malým návštěvníkům, 
připraveny budou také pracov-
ní materiály pro školní skupiny. 
Téma výstavy se stalo inspirací 
i  pro letošní festival Muzejní 
noc, která se v Litoměřicích ode-
hrála ve dnech 5. a 6. 6. 2015. 

Spolupořadatelem výstavy je 
Státní oblastní archiv v Litomě-
řicích. 

Rašeliniště Krušných hor mají Cenu Natura 2000 Award (2015) 

Jedním z  třiadvaceti fi nalistů 
druhého ročníku prestižní 

evropské soutěže Natura 2000 
Award (2015) se stal i  sasko–
český projekt zaměřený na  re-
vitalizaci rašelinišť mezi Horou 
sv. Šebestiána v  Ústeckém kraji 
a  Satzungem. Vítězné projekty 
byly v Bruselu vyhlášeny v před-
večer Mezinárodního dne biolo-
gické rozmanitosti OSN.

Cena Natury 2000 je udělo-
vána za  úspěchy v  ochraně ev-
ropského přírodního dědictví 
v  soustavě území Natura 2000. 
V  letošním roce bylo v  pěti ka-
tegoriích přihlášeno celkem 
93 projektů z  celé Evropy. Mezi 
letošními fi nalisty v  kategorii 
Přeshraniční spolupráce a  vy-

tváření sítí fi guroval i sasko-čes-
ký projekt realizovaný v  letech 
2012 až 2014. Na českém území 

se podařilo regenerovat deseti-
hektarové rašeliniště na Chomu-
tovsku. „Do bezmála dvou a půl 

kilometru dlouhých příkopů 
jsme umístili 281 sypaných, pr-
kenných nebo kombinovaných 
hrazení, která zadržují a  zpo-
malují odtok povrchové vody. 
Postupně by se tak měly obno-
vit původní biotopy,“ vysvětlil 
postup Lesů ČR Jiří Stonawski, 
vedoucí oddělení ochrany příro-
dy podniku. Spolu s Lesy ČR se 
na  projektu významně podílely 
také Saské státní lesy (Sach-
senforst). V  Sasku se podařilo 
obnovit dalších deset rašelinišť. 
Český projekt vyšel na  2,4 mili-
onu korun. Dvěma miliony při-
spěla Evropská unie z Evropské-
ho fondu pro re gionální rozvoj, 
zbytek uhradily Lesy ČR. 

Zdroj: Lesy ČR

Sportovní hry 
hendikepovaných občanů

 V areálu hotelu Panorama 
v  Teplicích se ve  dnech 

8.–10. června uskutečnil již 
XIII. ročník Krajských sportov-
ních her. Na  účastníky čekala 
řada disciplín, mezi které patřil 
běh na 20 a 60 m, skok do dálky, 
vrh koulí a  kriketovým míčkem 
a  skok do  dálky. Po  slavnostním 
zahájení, kterého se zúčastnil 

také Martin 
Klika, radní 
pro oblast 
bezpečnosti 
a  sociálních 
věcí, se usku-
tečnil turnaj 
ve  stolním 
tenise. Letoš-
ního ročníku 
se zúčastnilo 
21 družstev 

z  domovů pro osoby se zdra-
votním postižením, celkem 
107 sportovců a  33 členů jejich 
doprovodu. Nejmladším účast-
níkem byl Radek Gunár z  Brt-
níků (*1994) a  naopak nejstar-
ším byl Václav Salač z  Terezína 
(*1945). Akci pořádalo Cent-
rum sociální pomoci Litoměřice, 
příspěvková organizace kraje. 

PRVNÍ NÁMĚSTEK hejtmana Stanislav Rybák při zdravici na slavnostní 

akci Klubu železničních cestovatelů. 

Sdružení Čechů z Volyně a jejich přátel region Žatec 

pod záštitou starostky města Žatec Mgr. Zdeňky Hamousové, 

CV SČVP Praha, KVV Ústí nad Labem, Vojenská posádka Žatec, 

MěÚ Žatec, Památník Lidice, OV ČSBS Žatec, ČsOL Žatec, 

Konfederace politických vězňů

VÁS ZVOU NA PIETNÍ AKT
72. výročí

vypálení Českého Malína na Volyni
Neděle 12. července 2015 od 10 hodin 

u památníku u hřbitova v Žatci
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Mnoho z  vás správně na  fo-
tografi i poznalo jedno z  nej-
starších českých měst – Roud-
nici nad Labem. Ze všech 
správných odpovědí jsme vylo-
sovali: Jaromíru Šalounovou 
z Libochovic, Eduarda Hönz-
la a  Martu Štolbovou – oba 
z Ústí nad Labem. 

Za  dnešní hádankou zamí-
říme jihovýchodně od  králov-
ského města na  řece Ohři, které 
sehrálo významnou roli v  době 
husitských válek. Hledáme název 
památky, která ačkoliv pochází 
z  první poloviny 17. století, byla 
za  kulturní památku prohláše-
na teprve před osmi lety. Název 
památky je odvozen od  jména  
jednoho z  majitelů, na  kterého 
upomínají iniciály BV na  fasádě 
objektu. Při prohlídce zdejšího 

historického funkčního zařízení 
se můžete seznámit s  vodním 
kolem, válcovými stolicemi, sav-
kami, vysévači a  loupačkami, 
ale také spalovacím motorem 
značky Laurin & Klement či do-
bovými pomůckami – například 
dřevěnými měrnými a transport-
ními nádobami, košíkářskými 
předměty aj. V  areálu této pa-
mátky můžete také navštívit akce 
zaměřené na připomenutí histo-
rických tradic. K zajištění nezbyt-
ných oprav přispěl Ústecký kraj 
z  Programu na  záchranu a  ob-
novu kulturních památek Ústec-
kého kraje v  roce 2014 částkou 
200 000 Kč. Víte, jak se památka 
nazývá a kde se nachází?

Správné odpovědi můžete 
zasílat do  středy 15. července 
na Krajský úřad Ústeckého kra-
je, odd. mediální komunikace, 
Velká Hradební 48, 400 02 Ústí 
n. L. nebo na e-mailovou adresu: 
flochova.m@kr-ustecky.cz. 
Heslo: fotokvíz. Nezapomeňte 
i do e-mailu napsat svou adresu 
pro případné zaslání výhry. 

Otázka Pokolikáté bude v Děčíně Den záchranářů našeho kra-
je? byla tajenkou naší květnové křížovky. Odpověď na ni byla: 

Den záchranářů pořádal Ústecký kraj 20. června již posedmé.
Z úspěšných luštitelů jsme vylosovali pět, kteří od kraje dostanou 

pěkné dárky. Jsou jimi Martina Krajnerová z Dolní Poustevny, Ja-
roslava Macháčková z  Klášterce nad Ohří, Karel Budil z  Mostu, 
Margit Halíková z Roudnice nad Labem a Jaroslav Vízek z Dubí 2. 
Všem k výhře upřímně blahopřejeme!

I  naše červnová křížovka má v  tajence otázku. Odpověď na  ni 
najdete někde v  tomto vydání krajských novin. Pošlete nám tajen-
ku i  odpověď e-mailovou poštou nebo na  korespondenčním lístku 
a uveďte plnou adresu. Na příspěvky počkáme do středy 15. červen-
ce, adresujte je na Krajský úřad Ústeckého kraje, odd. mediální ko-
munikace, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí n. L., elektronicky 
(pozor, změna!) na hnizdil.v@kr-ustecky.cz. Heslo: KŘÍŽOVKA. 

Benefi ční festival OLDstars 
Studentská umělecká sku-

pina OLDstars již podruhé 
organizuje benefiční festival 
s  názvem OLDstars on the 
ROUD, který nabídne inten-
zivní divadelní maraton v  je-
dinečné atmosféře interiéru 
i  exteriérech bývalého augus-
tiniánského kláštera. Během 
víkendu 18. až 19. července bu-
dou mít diváci možnost zhléd-
nout přes 20 různých inscena-
cí, včetně několika představení 
pro děti.

Nabídka divadelních před-
stavení bude různorodá: pre-
miéra open-air projektu Sen 
noci svatojánské v  klášterních 
zahradách, francouzská kome-
die Benátky pod sněhem Gil-
lese Dyreka a  z  komornějších 
produkcí například současná 
slovenská hra Vyskočit z  kůže, 
Havlova Audience, nebo zlopo-
věst Přemysla Ruta Olga a  ďá-
bel. Tradicí se stává půlnoční 
varhanní koncert. Přespolní 
návštěvníci budou mít mož-

nost přespat ve stanovém měs-
tečku situovaném v  zahradě 
kláštera. Fungovat bude kláš-
terní bar a  čajovna. Výtěžek 
ze vstupného věnují pražští 
studenti na  obnovu roudnické 
kulturní památky. Festivalu 
bude od  13. do  17. července 
předcházet Letní herecká dílna 
pro děti a  mládež od  10 do  16 
let. Výsledná inscenace se ode-
hraje v  rámci doprovodného 
programu.

Projekt probíhá pod záštitou 
Jitky Sachetové, radní Ústecké-
ho kraje, a Rady města Roudni-
ce nad Labem, které jej podpoři-
lo grantem. 

Umělecká skupina OLDstars 
sdružuje studenty vysokých 
a  středních uměleckých škol. 
Kromě provozování dvou praž-
ských divadelních sklepních 
prostorů HarOLD a H2O se také 
intenzivně věnuje pořádání nej-
různějších festivalů a kulturních 
akcí. Provozuje kulturní plavidlo 
BarOnLoď.

OBLASTNÍ MUZEUM 
V CHOMUTOVĚ
Chomutov za  poslední války 
– při příležitosti výročí 70 let 
od  konce 2. světové války –  do 
12. září.  
ZÁMEK NOVÝ HRAD 
V JIMLÍNĚ
S čerty nejsou žerty probíhá k vi-
dění až do 30. srpna. Výstava kos-
týmů a  rekvizit z  pohádky. Živé 
obrazy: putování Jana Husa. 
Kostýmované denní prohlídky 
k vidění 18. do 19. července. 
OBLASTNÍ MUZEUM
V LITOMĚŘICÍCH
Litoměřice – Ve znamení kali-
cha: výstava až do 30. srpna. 
OBLASTNÍ MUZEUM 
V DĚČÍNĚ
Doba dřevěná – doba minulá, 
výstava s ukázkami historických 
nástrojů a  řemeslných doved-
ností našich předků. 
SEVEROČESKÁ VĚDECKÁ 
KNIHOVNA ÚSTÍ N. L.
Výstava: Tvoříme s knihou. Až 
do  31. července v  hale palácové 
vily, W. Churchilla. Exponáty 
poštovní a  fi latelistické sou-
časnosti i  minulosti – až do 
1. září.

SEVEROČESKÁ GALERIE 
VÝTVARNÉHO UMĚNÍ 
V LITOMĚŘICÍCH 
Triumf manýrismu a baroka ze 
sbírky Patrika Šimona. Výstava 
téměř 70 exponátů utvářejících 
příběh ukazující středoevropské. 
OBLASTNÍ MUZEUM 
V LOUNECH
Za obzorem... k vidění je téměř 
200 modelů rozhleden, věží, ale 
překvapivě i několik modelů ma-
jáků. Až do 16. srpna. 
OBLASTNÍ MUZEUM 
V MOSTĚ
II. světová válka na  Mostecku 
– Expozice  řady unikátních vá-
lečných artefaktů, jedinečných 
fotografi í a rukopisů. 
REGIONÁLNÍ MUZEUM 
TEPLICE 
Sklo ze Mstišova, Známé – ne-
známé: výstava hutního skla ze 
zaniklé sklárny, která kvůli před-
pokládané těžbě uhlí ukončila 
výrobu v roce 1964. 
GALERIE MODERNÍHO 
UMĚNÍ V ROUDNICI N. L.
Schránka pro ducha – výstava 
k  50. výročí otevření GMU se 
vrátí k  událostem formujícím 
osobitou tvář instituce. 

Sportovci přivezli z plzeňské olympiády 41 medailí
Celkem 18 zlatých, 13 stříbr-

ných a  10  bronzových. Cel-
kově osmé místo v pořadí pro Ús-
tecký kraj. To je bilance VII. Her 
letní olympiády dětí a  mládeže, 
které se konaly v  Plzni. Největší 
úspěch měla naše krajská výpra-
va v plavání a atletice. Důležitým 
večerem byl pro Ústecký kraj i zá-
věrečný ceremoniál. Právě tady 
převzala náměstkyně hejtmana 
Jana Vaňhová pomyslnou štafe-
tu pro pořádání příštích zimních 
her, které se budou konat v  na-
šem kraji. Na pódiu se tak popr-
vé představil i  maskot VII. Her 
zimní olympiády dětí a mládeže. 
Sportovcům přímo v  Plzni ne-
fandil jen on, ale i hejtman Ústec-
kého kraje Oldřich Bubeníček, 
Václav Beneš za komisi pro sport 
a  volný čas a  Dagmar Waicová, 
předsedkyně výboru pro výcho-
vu, vzdělávání a zaměstnanost. 

VELKÝ ÚSPĚCH V PLAVÁNÍ měli Vojtěch Šeda (na snímku uprostřed se zlatou medailí) a Filip Sonnenberg 

(na snímku vpravo s bronzovou medailí). 


